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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: facebook.com/PvKPivden (ілюстративне фото)
ППО збила або подавила 349 БПЛА

Удень було зафіксовано влучання однієї ракети та 12
БпЛА на 6 локаціях, а також падіння уламків на 12
локаціях.
Протягом дня середи, 15 квітня, росіяни атакували Україну 21 ракетою та
361 ударним дроном. Станом на 22:00 збито або подавлено 20 ракет та 349
безпілотників, повідомили Повітряні сили ЗСУ.

Зазначається, що 15 квітня (з 09:00 по 22.00) противник здійснив
комбінований удар по Україні ракетами наземного, повітряного базування
та ударними безпілотниками.

Всього за вказаний період радіотехнічними військами Повітряних Сил
виявлено та здійснено супровід 382 повітряних цілей:

361 БпЛА типу Shahed, Гербера, Італмас та безпілотниками інших типів із
напрямків: Шаталово, Брянськ, Курськ, Орел, Міллєрово, Приморсько-
Ахтарськ – РФ., Гвардійське – ТОТ Криму, близько 200 із них – "шахеди".

Повітряний напад відбивали авіація, зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ
та безпілотних систем, мобільні вогневі групи Сил оборони України.

За попередніми даними, станом на 22:00, протиповітряною обороною
збито/подавлено 369 ворожих цілей:

Зафіксовано влучання однієї ракети та 12 ударних БпЛА на 6 локаціях, а
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20 крилатих ракет Х-101 (з акваторії Каспійського моря);
1 крилатої ракети Іскандер-К  (із Ростовської обл. - РФ);

19 крилатих ракет Х-101;
1 крилату ракету Іскандер-К;
349 БпЛА типу Shahed, Гербера, Італмас та безпілотників інших типів.
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також падіння збитих (уламки) на 12 локаціях.

Нагадаємо, цього вечора у Білоцерківському районі Київської області через
вороже влучання сталася пожежа на підприємстві. 

Також повідомлялося, що внаслідок російської атаки по багатоповерхівці в
Одесі одна людина загинула, ще шестеро постраждали.

Нетипова вечірня атака. Куди била Росія

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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